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1. 2 p.  W maju miesięczna opłata za telefon w firmie NOBO wyniosła 480 zł. W czerwcu opłata

była niższa o 12,5%. Ile wyniosła opłata za telefon w tej firmie w czerwcu?

Zapisz obliczenia i sformułuj odpowiedź.

2. 2 p.  Cena butów po obniżce o 15% wynosi 119 zł. Ile kosztowały te buty przed obniżką?

Zapisz rozwiązanie.

Wszelkie prawa zastrzeżone 1



3. 2 p.  Jola odrabiała zadania przez 2,5 godziny. To, jak rozdysponowała ten czas, ilustruje

diagram kołowy.

Zapisz rozwiązanie.

Ile minut Jola odrabiała zadanie z historii?

4. 2 p.  Zmieszano 6 kg cukierków o smaku orzechowym i 10 kg cukierków o smaku kakaowym.

Jaki procent tej mieszanki stanowią cukierki o smaku orzechowym?

Zapisz obliczenia i sformułuj odpowiedź.

Wszelkie prawa zastrzeżone 2



5. 4 p.  Magda kupiła 10 czekolad mlecznych, każdą po 2,40 zł i 20 czekolad nadziewanych,

każdą po 2,80 zł. Wszystkie kupione czekolady sprzedała na kiermaszu szkolnym. Czekolady

mleczne sprzedała z 20-procentowym zyskiem, a czekolady nadziewane z 10-procentowym

zyskiem. Oblicz, ile procent zysku miała Magda ze sprzedaży wszystkich czekolad.

Zapisz rozwiązanie.

Wszelkie prawa zastrzeżone 3
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